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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2165 

Vragen van het lid Griffith (VVD) aan de minister van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties over het feit dat blanke mannen ongewenst zijn voor 
topfuncties binnen de politie (ingezonden 15 maart 2010). 

Mededeling van minister Hirsch Ballin (Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties) (ontvangen 8 april 2010). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Blanke man ongewenst voor 
topbaan politie»?1 

Vraag 2
Is het waar dat er grote onvrede heerst binnen de Nederlandse politietop 
over het huidige beleid om bij invulling van vacatures voor de hoogste 
politieposten de voorkeur uit te laten gaan naar vrouwen en allochtonen? 

Vraag 3
Is het waar dat ook de Raad van Korpschefs vindt dat het diversiteitsbeleid 
tot gevolg heeft dat blanke mannelijke politiefunctionarissen vertrekken? Zo 
ja, kunt u aangeven hoeveel politiefunctionarissen zijn vertrokken omdat ze 
geen promotiekansen hebben wegens het huidige diversiteitsbeleid? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat bij de werving en selectie van kandidaten voor 
(top)functies binnen de politie de kwaliteit van de kandidaten altijd voorop 
dient te staan? 

Vraag 5
Welke maatregelen gaat u nemen naar aanleiding van de negatieve effecten 
van het huidige diversiteitsbeleid bij de politie? 

Vraag 6
Is het waar dat door het gevoerde diversiteitsbeleid veelal vrouwen van 
buiten de politie worden aangetrokken, die kennis en ervaring binnen de 
politiewereld missen, waardoor de kans bestaat dat zij niet slagen als 
leidinggevende binnen de politietop? 

1 AD, 11 maart 2010.

Tweede Kamer, vergaderjaar 2009–2010, Aanhangsel 1



Mededeling 

Naar aanleiding van de schriftelijke vragen van het lid Griffith (VVD) over het 
bericht dat blanke mannen ongewenst zijn voor topfuncties binnen de politie, 
ingezonden op 15 maart 2010 met kenmerk 2010Z04622, deel ik mee dat het 
niet mogelijk is deze vragen binnen de gestelde termijn te beantwoorden. De 
oorzaak hiervan is dat nog niet alle gegevens zijn verkregen. 
Beantwoording zal plaatsvinden zodra alle relevante informatie is verkregen.
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